

Communiqué de presse

Sopra Steria a finalisé l'acquisition de it-economics

Paris, le 6 juillet 2018 - Sopra Steria (Euronext Paris : SOP), leader européen de la transformation numérique, a finalisé le 5 juillet 2018 l'acquisition de it-economics, société allemande de conseil dans le numérique. Le projet d'acquisition avait été annoncé par communiqué de presse en date du 15 mai 2018. it-economics entrera au périmètre de consolidation de Sopra Steria au 1^{er} juillet 2018.

A propos de Sopra Steria

Sopra Steria, leader européen de la transformation numérique, propose l'un des portefeuilles d'offres les plus complets du marché : conseil, intégration de systèmes, édition de solutions métier, infrastructure management et business process services. Il apporte ainsi une réponse globale aux enjeux de développement et de compétitivité des grandes entreprises et organisations. Combinant valeur ajoutée, innovation et performance des services délivrés, Sopra Steria accompagne ses clients dans leur transformation et les aide à faire le meilleur usage du numérique. Fort de 42 000 collaborateurs dans plus de 20 pays, Sopra Steria affiche un chiffre d'affaires de 3,8 milliards d'euros en 2017. Sopra Steria (SOP) est coté sur Euronext Paris (Compartiment A) - Code ISIN : FR0000050809 Pour plus d'informations, retrouvez-nous sur www.soprasteria.com

Contacts

Relations Investisseurs: Olivier PSAUME, +33 (0)1 40 67 68 16, olivier.psaume@soprasteria.com Relations Presse: Image 7 - Simon ZAKS, +33 (0)1 53 70 74 63, szaks@image7.fr